2022年7月28日
日本図書館情報学会　第70回研究大会 トラベルサポート申込書
常任理事会・トラベルサポート担当
jslis-travel-support@googlegroups.com
新型コロナウィルス拡大により経済的に困窮している会員に対して，第70回研究大会（東北学院大学）参加のためのトラベルサポートを実施します。具体的には，学生会員と経済的に困窮している正会員に対して，発表者（登壇者およびポスター発表者）に対しては往復での交通費の全額，参加者（聴講のみ）に対しては片道での交通費を補助します。なお，今回は，「東北地方以外が出発地の場合」に補助を限定します。
　希望者は以下のフォームに記入した上で，このファイル自体を「jslistravel」というパスワードで暗号化し（「ファイル」→「情報」→「文書の保護」→「パスワードを使用して暗号化」），以下のメールアドレスに添付して送付してください。
jslis-travel-support@googlegroups.com　（メール件名：「サポート申請」）
受領確認を返信します。もし3日以内に返信がなければ再度，問い合わせてください。

提出締め切り；10月7日（金）※必着
・予算を超過した場合には，発表者優先または学生会員優先，あるいは抽選になります。
・サポートの決定通知は10月14日までにメールで送信します。

＝＝＝申し込みフォーム＝＝＝
※フォーム中の「正会員　学生会員」などの選択肢については，該当するものを残してください。
※出発地（出発する鉄道駅）から会場校までの料金をこちらで調べて支給します。
※振り込みは，大会開催後になります。事後的な書類提出は不要です。ただし，参加の際に受付を必ず済ませてください（そうでなければ支給できません）。
※口座番号はくれぐれも間違えないように記入してください。
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